

25.01.2018 р.

Повідомлення
про оприлюднення проекту регуляторного акта –
проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про затвердження Порядку надання грантової підтримки наукової і
науково-технічної діяльності за рахунок коштів державного бюджету”

Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку надання грантової підтримки наукової і науково-технічної діяльності за рахунок коштів державного бюджету” (далі – проект акта) розроблено Міністерством освіти і науки України на виконання вимог частини п’ятої статті 59 Закону України від 26 листопада 2015 р. № 848 VIII “Про наукову і науково-технічну діяльність” (далі – Закон) та пункту 37 доручення Прем’єр-міністра України від 25 січня 2016 р. № 52073/1/1-15 до Закону.

Метою проекту акта є створення правового підґрунтя для реалізації положень Закону, що стосуються грантової підтримки наукової і науково-технічної діяльності за рахунок коштів державного бюджету.

Проектом акта затверджується Порядок надання грантової підтримки наукової і науково-технічної діяльності за рахунок коштів державного бюджету, яким визначено: коло головних розпорядників бюджетних коштів – грантонадавачів; коло суб’єктів наукової і науково-технічної діяльності – одержувачів грантів; основні вимоги щодо надання грантової підтримки на конкурсній основі; строк, на який надається грант. Крім того, Порядком визначено випадки, на які не поширюється його дія.

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку надання грантової підтримки наукової і науково-технічної діяльності за рахунок коштів державного бюджету ” та аналіз його регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки (www.mon.gov.ua).

Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу – до 26.02.2018.

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу просимо надавати за такими адресами:

Міністерство освіти і науки України, бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01601, МСП; e-mail: pidikova@mon.gov.ua.

Пропозиції та зауваження також можна надсилати на адресу Державної регуляторної служби України: вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011 або на електронну адресу: inform@dkrp.gov.ua.